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ESERCIZIO 1

Unazienda che produce dispositivi biomedicali indossabili vuole
implementare uno smart-glove come ausilio alle terapie riabilitative rivolte
al recupero funzionale delle dita, stimolandone, ad esempio, I'escursione
articolare (Range Of Movement, ROM). ‘ g

estensione
tempo non

etral corrispettivi segmenti del g
bilitativo ed infine deve segnalare
una striscia di LED presenti

lo di rotazion
zio ria
ccendendo

proporzionale all’'angol
deve gestire 'inizio dell’eserct.
raggiungimento dell'obiettivo a

ciascun dito del guanto. b
n uscita una tensione Vip proporzionale

. Modulo X: circuito che fornisca i 4 lla di ri 1
alla variazione di resistenza dell’EP, fispetto’ o quekia aisIinoNg Repg,
L), essendo Rero= 50k, K = 0.3

sapendo che Rep = Repo +[1 + K- o ;
cm™, L lunghezza dell’EP ed Lo = 1.5 ¢m lunghezza di riposo dellEP, [,

lunghezza dell EP puo assumere valori compresi nell'intervallo [1.5; 2.0]
cm. 3
. Madulo Y: circuito che ricevendo in ingresso la tensione Ve, la trasferisca :
fzz'modulz avalle solo quando l'esercizio riabilitativo ha inizio. A tal fine
ehz'ntegmm sulla. punta del pollice un tasto normalmente aperto che si
:1‘ az;clli q:imndo si preme il pollice su una superficie. L'inizio dell’esercizip
itativo ¢ segnalato dalla pressione del pollic i
. e sulla 1
mpo S p superficie per un
rcuito che a parti i i :
che a partire dalla tensione Vipin uscita dal Mod

essendo A
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Rer = Rer (1)
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